









Народная Республика Албания. В Тиране открылась выставка изобразительных искусств, на которой представлено 132 работы 76 художников-скульпторов, живописцев, плакатистов и гравюров.

Развитие машиностроения в Китае

ПЕКИН, 12 апреля. (ТАСС). Как сообщает агентство Синхуа, в текущем году объем производства машиностроительной промышленности Китая увеличился примерно на 60 процентов.

Китайские конструкторы создают новую высокопроизводительную чеськую машину. Освоен также выпуск нового автоматического текстильного оборудования.

Расширение металлургической базы в Польше

ВАРШАВА, 12 апреля. (ТАСС). В народно-демократической Польше ведутся большие работы по расширению собственной базы черной и цветной металлургии.

Значительно продвинулись в последние годы работы по разработке месторождений никель-оловянных руд в Краковском воеводстве, которые стали базой для крупного металлургического завода «Болеслав».

Выставка советского изобразительного искусства в Софии

СОФИЯ, 12 апреля. (ТАСС). Здесь открылась выставка советского изобразительного искусства, на которой представлено 26 скульптур, 180 оригинальных произведений графики и 68 произведений живописи.

Совещание передовиков текстильной промышленности Китая

ПЕКИН, 12 апреля. (ТАСС). Как сообщает агентство Синхуа, в Пекине открылось совещание передовиков текстильной промышленности.

Общественный просмотр в Кельне советского фильма «Ромео и Джульетта»

БОНН, 12 апреля. (ТАСС). В Кельне в кинотеатре «Скала Филмтеатер» состоялся общественный просмотр советского художественного фильма «Ромео и Джульетта».

Среди присутствовавших находились ответственные сотрудники советского посольства во главе с послом СССР в ФРГ В. А. Зориним.

Предстоящая поездка делегации английских энергетиков в Советский Союз

ЛОНДОН, 12 апреля. (ТАСС). Как сообщает агентство Пресс Ассошиэйшн, председатель Центрального энергетического управления Великобритании лорд Ситрин заявил, что он возглавляет делегацию английских энергетиков (в составе 18 человек), которая выедет 16 апреля в Москву.

Американский банкир критикует политику США в Азии

НЬЮ-ЙОРК, 12 апреля. (ТАСС). Известный банкир и публицист Джеймс Уорберг поместил в выходящей в г. Денвер (штат Колорадо) газете «Пост-Стар», в которой резко критикует политику США в отношении Китайской Народной Республики.

Кто виноват в военном производстве в США

НЬЮ-ЙОРК, 12 апреля. (ТАСС). В газете «Нью-Йорк таймс» приведены данные о размещении военных заказов, опубликованные недавно министерством обороны США.

Подписание торгового соглашения между Индией и Польшей

ДЕЛИ, 12 апреля. (ТАСС). По сообщению делийского радио, представители Индии и Польши подписали в Дели соглашение, по которому Индия будет импортировать из Польши продукцию металлургической промышленности.

Военные маневры стран — участниц Северо-Атлантического союза

ЛОНДОН, 11 апреля. (ТАСС). По сообщению лондонского радио, военно-морские и военно-воздушные силы стран — участниц НАТО (Северо-атлантического союза) сегодня начинают маневры в районе Средиземного моря.

Расовая дискриминация в Южно-Африканском союзе

ЛОНДОН, 12 апреля. (ТАСС). По сообщению лондонского радио, в Южно-Африканском Союзе опубликована инструкция, согласно которой во всех автобусах на Капском полуострове европейцы могут занимать любые места.

Имperialистические планы вооруженного вмешательства на Ближнем Востоке

ЛОНДОН, 11 апреля. (ТАСС). Комментируя положение на Ближнем Востоке, английские буржуазные газеты настаивают на усилении сепаратных действий, предпринимаемых в этом районе Англией и США.

Хотя большинство газет пытается приписать подлинный смысл англо-американских самовольных действий утверждениям о том, что они якобы направлены к «умиротворению» на Среднем Востоке, ряд обозревателей откровенно признает, что причиной особого интереса Англии и США к этому району являются его богатые нефтяные ресурсы.

Основной смысл пропагандистских выступлений английской буржуазной печати

сводится к попыткам оправдать самовольные мероприятия западных держав на Ближнем Востоке, которые означали бы грубое нарушение Устава ООН и государственного суверенитета заинтересованных стран.

Париж, 11 апреля. (ТАСС). Газета «Монд» в передовой статье заявляет, что планы вооруженного вмешательства западных держав в дела Среднего Востока являются «опасными».

Газета «Дейли уоркер», указывая, что правящие круги США и Англии «ставят на Ближнем Востоке», подчеркивает, что эти круги несут ответственность за усиление напряженности на Среднем Востоке.

Бандаранайке поручено сформировать новое правительство Цейлона

ПАРИЖ, 12 апреля. (ТАСС). Как сообщил корреспондент агентства Франс Пресс из Коломбо (Цейлон), лидер объединенного народного фронта, победившего на парламентских выборах, Бандаранайке поручено сформировать новое правительство.

Краткие сообщения

11 апреля из Египта на родину отбыла группа советских специалистов во главе с председателем Всесоюзного экспортно-импортного объединения «Техноэкспорт» Н. И. Мельничковым.

Государственные трудовые сберегательные кассы

ПРИНИМАЮТ ВКЛАДЫ во востребования, срочные, выигрышные, условные и на текущие счета; ВЫДАЮТ ВКЛАДЫ по первому требованию вкладчиков;

Алтайский тракторный завод имени М. И. Калинина производит набор рабочих

для работы в литейных цехах: мужчин и женщин не моложе 18 лет в качестве формовщиков, среднего заработка 800-1.000 руб в месяц;

Школа ФЗО № 2

на подготовку плотников, мотористов электротранспорта и трактористов. На обучение принимаются лица мужского пола в возрасте 16-26 лет с образованием не ниже 4-х классов средней школы.

В магазине подписных изданий

в магазине подписных изданий крайинтерторга (проспект Ленина, 105) открыта подписка на собрание сочинений Г. Ибсена в 4 томах и «Всеобщую историю искусств» в 6 томах.

Сегодня в театре и кино: Краевой ТЕАТР драмы. НЕЧАСТНЫЙ СЛУЧАЙ. Кинотеатр «РОДИНА».

Алтайская контора кинопроката выпускает новый художественный фильм «Море зовет». Сценарий — Н. Морозовой, В. Морозова. Постановка — Владимира Брауна.

Выписывайте новые журналы ЦК ВЛКСМ «Юный натуралист» — рассчитан на детей среднего школьного возраста.

«Молодая гвардия» — литературно-художественный, общественно-политический журнал Союза писателей СССР и ЦК ВЛКСМ.

В Барнаульскому котельному заводу срочно требуются мастера монтажного участка с окладом 880 руб., мастер высокотемпературного участка с окладом 1000 руб.

Государственные трудовые сберегательные кассы. ПРИНИМАЮТ ВКЛАДЫ во востребования, срочные, выигрышные, условные и на текущие счета.

Алтайский тракторный завод имени М. И. Калинина производит набор рабочих для работы в литейных цехах.

Строительная школа № 3 трудовых резервов объявляет набор учащихся. Специальности: каменщики, плотники, штукатурки.

Школа ФЗО № 2 на подготовку плотников, мотористов электротранспорта и трактористов.